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Abstimmung über die Tagesordnungspunkte 29 bis 37Präsident Ing. Norbert 

Hofer: Wir kommen nun zu den verlegten Abstimmungen über die Berichte des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, die ich über jeden Ausschussantrag 

getrennt vornehme.  

Bevor wir in den Abstimmungsvorgang eingehen: Wünschen die Klubs eine 

Unterbrechung? – Das ist ganz offensichtlich nicht der Fall. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 29: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Urlaubsgesetz, das Landarbeitsgesetz und das 

Heimarbeitsgesetz geändert werden, in 1683 der Beilagen. 

Hierzu liegen ein Abänderungsantrag der Abgeordneten Mag. Michael Hammer, 

Mag. Markus Koza, Kolleginnen und Kollegen sowie ein Zusatz- beziehungs-

weise Abänderungsantrag der Abgeordneten Mag.a Verena Nussbaum, Kollegin-

nen und Kollegen vor.  

Ich werde zunächst über die von den erwähnten Zusatz- beziehungsweise Abän-

derungsanträgen betroffenen Teile – der Systematik des Gesetzentwurfes 

folgend – und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile des 

Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Mag.a Verena Nussbaum, Kolleginnen und Kollegen haben 

einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend Art. 1 Z 1 und 3 

sowie Einfügung Z 1a eingebracht.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, der Antrag 

ist abgelehnt. 

Wir kommen sogleich zur Abstimmung über diese Teile des Gesetzentwurfes in 

der Fassung des Ausschussberichtes.  

Ich ersuche jene Mitglieder des Hohen Hauses, die dafür sind, um ein zustim-

mendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  
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Die Abgeordneten Mag. Michael Hammer, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und 

Kollegen haben einen Abänderungsantrag betreffend den Einleitungssatz zu 

Artikel 2 eingebracht.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehr-

heitlich angenommen.  

Die Abgeordneten Mag.a Verena Nussbaum, Kolleginnen und Kollegen haben 

einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend Art. 2 Z 1 und 

Einfügung Z 1a eingebracht.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, der Antrag 

ist abgelehnt.  

Wir kommen sogleich zur Abstimmung über diesen Teil des Gesetzentwurfes in 

der Fassung des Ausschussberichtes.  

Ich ersuche jene Mitglieder des Hohen Hauses, die hierfür sind, um ein zustim-

mendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Die Abgeordneten Mag.a Verena Nussbaum, Kolleginnen und Kollegen haben 

einen Abänderungsantrag betreffend Art. 2 Z 2 eingebracht.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, der Antrag 

ist abgelehnt. 

Die Abgeordneten Mag. Michael Hammer, Mag. Markus Koza, Kolleginnen und 

Kollegen haben ebenfalls einen Abänderungsantrag betreffend Art. 2 Z 2 

eingebracht.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abge-

stimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des 

Ausschussberichtes.  
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Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Auch das ist 

mehrheitlich angenommen.  

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung die Zustimmung erteilen, um ein Zeichen. – Das ist die Mehrheit. 

Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenommen. 

Wir kommen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 30: Antrag des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1684 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 31: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Arbeitsvertragsrechts-Anpassungsgesetz geän-

dert wird, in 1685 der Beilagen.  

Hierzu haben die Abgeordneten Petra Wimmer, Kolleginnen und Kollegen einen 

Abänderungsantrag eingebracht.  

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Abänderungsantrag betrof-

fenen Teile und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile 

des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Petra Wimmer, Kolleginnen und Kollegen haben einen Abän-

derungsantrag betreffend Ziffern 1 und 3 eingebracht.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist die Minderheit, der Antrag 

ist abgelehnt.  

Wir kommen sogleich zur Abstimmung über diese Teile des Gesetzentwurfes in 

der Fassung des Ausschussberichtes.  
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Ich ersuche jene Mitglieder des Hohen Hauses, die dafür sind, um ein zustim-

mendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen.  

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht abge-

stimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung des 

Ausschussberichtes.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheit-

lich angenommen. 

Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenom-

men.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 32: Antrag des Aus-

schusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1686 der Beilagen zur Kenntnis 

zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein ent-

sprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 33: Antrag des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1687 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein entsprechendes Zeichen. – Das ist mehrheit-

lich angenommen.  

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 34: Entwurf betreffend 

ein Bundesgesetz, mit dem das Ausländerbeschäftigungsgesetz geändert wird, 

samt Titel und Eingang in 1688 der Beilagen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheitlich 

angenommen. 
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Wir kommen zur dritten Lesung.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in 

dritter Lesung die Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das 

ist die Mehrheit. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung angenom-

men. 

Wir gelangen nun zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 35: Antrag des 

Ausschusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1689 der Beilagen zur 

Kenntnis zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist die Mehrheit, angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 36: Antrag des Aus-

schusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1690 der Beilagen zur Kenntnis 

zu nehmen.  

Ich bitte jene Damen und Herren, die dazu ihre Zustimmung geben, um ein 

entsprechendes Zeichen. – Das ist mehrheitlich angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 37: Antrag des Aus-

schusses für Arbeit und Soziales, seinen Bericht 1691 der Beilagen zur Kenntnis 

zu nehmen.  

Wer dafür ist, den bitte ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mehrheit-

lich angenommen. 

 


